Cours Sainte-Anne

CP caLcuL 1% pARTIE - MODULE 11

Vingt 20

19+1=20 2 dizaines
10+10=20
o o o o le double de 10
8 Sl O 6 :Q: :.: est ...
Je colorie et S 8 8 *. ¢ lara la moitié de 20
Je compléte Q) OB | ”’ “' & eSt .
19+1= . dizaine + ... dizaine = ...
+ =
Jécris M A
*.% %L.* ® ol [0 o| |0 @| [0 @ 15 10
@ o & B o’a| [0%0| 00| [0®e + 5 +10
Jecomplele |[@ @ @@ ou A F—| 11—
(commencer par ® o ° O. P e I I B
les cases vides)
2 fois ... = 4 fois .. = e e dizaines
Jécrisde 5end5 | —_I— T - -
0000 POOOO0O0O0O0Q000O+00 18+ 2=
fecomle | 9990000808 0000000+00017+3=_...
OO0 OPOPOSOPOCOO0O0O+OOO0I16+4 =
Je comple 15+ ... =20 14 + .. =20 13+ ... =20 12+ .. =20
_ Mariea| 10e|| sell se]mm Janea| sell selom
Je souligne celle
'a le pl
TATEPEE ) Moniquea [_sel [ sel 5€|@ ............. .
Je fais un + 8
probléme Javais 12 billes, jen gagne §, jen ai + =




Cours Sainte-Anne CP caLcuL 1% pARTIE - MODULE 11

20 a 29

du du
o o|[ea s el|[ee| 00 20 20
®
o"a|[a" e _g'o o + 1 + 5
Je colorie et :.: :': a0 |® .0
j.e C0mp/éf€ DD (W] | | e
.......... dizaines + ...... unité. e dizaNeS + .o UNItESs = ...
20+1=.. 20+5= .
Jécris de 20 a 29
(faire une croix sous |—y 0=
les nombres pairs)
Jécris de 6 a 24
(de 2 en 2) b ol
Jécris de 24 a 15
(faire une croix sous 211 } 213
les nombres impairs)
o€l 10€|@@= Lioell sell sell sel-
Je possede
L 10€][ se |® -
21 pipes 23 poires 29 bols 26 pots 10
Je compte | 4 pipes + 6 poires - 5bols - 3pots +10
.. B G T
")
l La baguette magique de Merlin I'enchanteur
&S allume 17 bougies. 17
Je lais deux &b 7 séteignent Il reste 17 .. ... = bougies | _. e
problemes |
Maman a 24 ceufs. Elle en casse 3. 24
M 0\@ &-m . s OBES
[l lui reste = = e e
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Trente 30

29+1 =30 3 dizaines
ool 88|88 o o .
o O o0 o0 .. .... .... ..
Je compte 29 o199 O~ O~ \O~O
C O OQ 00 O O O
.......... dizaines ou . 3fois 10 = ...
Jécris N aw
Jécris 30 a 0
(de 5 en 5) 3H0H=
goz 200 gog 6 fois 5 = ...
0 O [0 Of [0 O : —
Je compte o o [0 0| [o 0 3foisb=...
e @ e 9 o @
3 dizaines ou ...
Je marque la
valeur sur les =30 € =30 €
billets
(o3 Eeey e 000000000 p1ig-
Je complete
Geo3feey eo0o000000 g
@@ oo 23+ ... = 30

Jadditionne 24 +6=... 25 +5= .. 26 to. =30

Je fais un | Jai 22 €, papa me donne 8 €. Combien ai-je en tout ?
probleme | ['aj en tout =




Cours Sainte-Anne

Je colorie et
Je complete

Jécris de 30 a 39

Jécris de 38 a 20
(de 2 en2)

Jécris les nombres
(de 0 a 39)

Jaugmente les
nombres de la
ligne ci-dessus

Je paye

(dessiner les piéces)

Je fais un
probleme

Je compte

CP caLcuL 1% PARTIE - MODULE 12

30 a

o [o%5) [e%] [* | 30 3030
R SRR

—
~
-

)
DI L O N

e
oe
1

terminés par 3 terminés par 4 terminés par 6

jajoute 2 jajoute 4 jajoute 3

Je dois 32 €. Je donne | 20€| | 10€|| 5€ | On me rend :

Je dois 36 €. Je donnel_10¢€]|_10€|| 10€]| 5€ il faut encore :

Jean a trouvé 31 escargots, France 7. 31
IIs les ont mi§ dans le méme sac. @{ +
Dans le Sa¢, il Y @ o v oo = e 8|

du du du du

12 7 3 4 36 39 38

+19 +24 +33 +30 -4 - 7 -5




Cours Sainte-Anne

Quarante 40

CP caLcuL 1% PARTIE - MODULE 13

39+1 =40 4 dizaines
20+20= ...
2 fois 20 = ...
Je compte " "
.......... dizaines ou ...... fois 10 = ... le double de 20 est ..
la moitié de 40 est ...
Jéais | tF—F—F+—F+—F—++—+
Vs de 40320 | SR e e e e e
[dezen 2} : I I | | I | | | | | | | | | | | | I I
des billets de 20 € des billets de 10 € des billets de 20 et 10 €
Je paye 40 €
avec 20 €
(dessiner les
billets)
des billets de 5 € :[ s¢ |
/ecomp[eez‘ Cf%bcp@%d:%%o_;.......o. 31+9= """""
jecompléte | £y oy BB eee 32+ =
%%}% coo 4+ e 33+ .. —
/e Compz‘e 34 + 6 = e 35 + 5 = e 36 Fo = 40
37+ . =40 38+ =40
. Paul cueille 34 cerises. Odile 6. Combien y a-t-il de cerises 34
Je fais un d | .
prob/e‘me ans (e panl?r r ‘ g ...............
Dans le panier, il y a = D
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Je colorie et
Je complete

Jécris de 40 a 49
Souligner les nombres
impairs

Jécris de 29 a 49
(de 2 en2)

Je réfléchis

Jécris les nombres

terminés par 5
(entre 0 et 49)

Jajoute 2 a ces
nombres

Je paye
(dessiner les billets ou
pleces)

Je fais un
probleme

Je compte

40 a 49

CP caLcuL 1% PARTIE - MODULE 13

40 40

$8481 . OO

.............. S

.......... dizaines + ...... unité = ... 4 dizaines + 3 unités = ........
30=... dizaines 35=3dizb5u
40 = .. dizaines 45=4diz5u

T

| | | | | | | | | | | | |
L1 | | | | | | | | | | | |
L1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ! 1 1

Je dois 33 €.Je donne | 20€|| 10€|| s€ | On merend:
Je dois 47 €. Je donne | 20¢|| 10€|| 10€] Je dois encore :
Dans le jardin, il y a 48 pieds de 48

reste-t-il ?

salades. Jen arrache 6. Combien en

| reste :
d:u d:u d u
13 42 6 4
+2.5 + . +41  +42

48 47 45
.5 -3 -5




